
МЕЛЬНЕЦЕ-ПОДІЛЬСЬКИЙ ПСИХОНЕВРОЛОГІЧНИЙ БУДИНОК -ІНТЕРНАТ 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі Деревина (дрова для палива), розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

 

Найменування замовника: Мельнице-Подільський психоневрологічний будинок-інтернат. 

Місцезнаходження замовника: 48751, Україна , Тернопільська обл., Мельниця-Подільська, 

вулиця Івана Франка,будинок 39. 

Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб — підприємців та громадських формувань: 21163568. 

Категорія замовника: юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної 

громади. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): Код ДК 021:2015 —03410000-7 - Деревина (дрова для палива). 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги - UA-2023-03-31-008258-а. 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  

838 800,00 грн. з ПДВ. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено 

статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі 

затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує 

державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із 

змінами.  

Розмір бюджетного призначення: 838 800,00 грн. згідно з  кошторисом на 2023 рік. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін 

постачання — з моменту укладання договору по 31.12.2023.  

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості предмету закупівлі визначені з 

урахуванням реальних потреб Замовника та оптимального співвідношення ціни та якості.  

 

ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ 

Замовник самостійно визначає необхідні  технічні характеристики предмета закупівлі 

виходячи зі специфіки предмета закупівлі, керуючись принципами здійснення закупівель та з 

дотриманням законодавства. 

Фактом подання тендерної пропозиції учасник підтверджує відповідність своєї 

пропозиції технічним, якісним, кількісним, функціональним характеристикам до 

предмета закупівлі, у тому числі технічній специфікації (у разі потреби – планам, 

кресленням, малюнкам чи опису предмета закупівлі) та іншим вимогам до предмету 

закупівлі, що містяться в  тендерній документації та цьому додатку, а також 

підтверджує можливість поставки товару, у відповідності до вимог, визначених згідно з 

умовами тендерної документації. 

В місцях де технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи 

виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта 

господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи 

спосіб виробництва, вважати вираз  "або еквівалент". 

В місцях де технічна специфікація містить посилання на стандартні 

характеристики, технічні регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та 

термінологію, пов’язані з товарами, роботами чи послугами, що закуповуються , 

передбачені існуючими міжнародними, європейськими стандартами, іншими спільними 

технічними європейськими нормами, іншими технічними еталонними системами, визнаними 

європейськими органами зі стандартизації або національними стандартами, нормами та 



правилами, біля кожного такого посилання вважати вираз «або еквівалент». Таким чином 

вважається, що до кожного посилання додається вираз «або еквівалент». 

Обґрунтування необхідності закупівлі даного виду товару – замовник здійснює 

закупівлю даного виду товару, оскільки він за своїми якісними та технічними 

характеристиками найбільше відповідатиме вимогам та потребам замовника. 

  

Конкретне найменування 

закупівлі 

Деревина (дрова для палива) 

 

Код ДК 021:2015 03410000-7 – Деревина 

Місце поставки товару 
48751, Україна, : смт. Мельниця - Подільська, вул.. Івана Франка , 

буд.39, Тернопільська обл.., Чортківський  р-н    
 

Строк поставки товару 
До 30 червня  2023 року 

 

Детальний опис предмета закупівлі та вимоги щодо якості 

№ 

п/п 

Найменування товару Одиниця виміру Кількість (м³) 

 

1 

Дрова твердих порід (дуб, граб, 

ясень та інші) 

 

м³ 466 

 

1. Учасник – переможець повинен надавати товар-дрова тільки вищевказаних порід( 

дуб, граб, ясень та інші) розпиляний від 1 до 2 м. по довжині, по товщині від 25 см., 

вологість сировини не перевищує 50%. 

2. Умови поставки товару: Постачальник забезпечує навантаження, поставку та 

розвантаження товару власним транспортом в установу в замовленій кількості та 

асортименті відповідно до потреби Замовника. До розгляду беруться товариства 

(учасники), які функціонують в межах Тернопільської області. 

3. Доставка  до місця зберігання на території Замовника малогабаритним транспортом 

у зв’язку із вузьким заїздом (ГАЗ, ЗІЛ, КАМАЗ та інші марки без причепа повною 

масою (брутто) не більше 20 т. 

4.          За вимогою споживача допускаються дрова кратних довжин.  

5.          В дровах не допускається зовнішня трухлява гниль. Дрова повинні бути 

очищені від сучків. Дрова можуть бути як в корі так і без неї. 

6.           Дрова приймаються партіями. Партією вважають будь-яку кількість дров, які 

оформлені одним документом, підтверджуючим відповідність вимогам і 

стандартам. 

7.           учасник обов’язково включає в ціну товару: 

- доставка товару за адресом, передбаченим цією документацією; 

- здійснення  вантажно-розвантажувальних послуг при поставці товару. 

8.          При поставці товару повинні надаватися супровідні документи. При прийомі 

товару, обсяг товару має відповідати обсягу, який зазначена у супровідних 

документах. Приймання Товару за кількістю і якістю здійснюється представником 

замовника. 

9.       Учасник повинен забезпечити поставку замовленого обсягу Товару власним або 

орендованим транспортом Учасника відповідно до заявок, наданих Замовником.  

10. Строк поставки товарів:  до 30.06.2023 року. 

 

 

Уповноважена особа      Наталя Швайко 



 

 


